



外交

外交部回应抗战胜利70周年纪念活动称中方阅兵不是要向谁“秀肌肉”

昨天,外交部发言人华春莹主持例行记者会。

问:关于抗战胜利70周年纪念活动,有人猜测认为,中方举办阅兵式是为了展示实力,“秀肌肉”。你对此有何看法?

答:中方举办阅兵式是参考了各国的普遍做法,是70周年系列纪念活动中的重要一环。目的是为了显示中国和世界人民捍卫世界和平的决心和能力,并不是要向谁“秀肌肉”。

问:中方昨天表示将邀请二战主要参战国、亚洲国家和其他地区国家领导人出席抗战胜利70周年纪念活动。中方是否已向日本、意大利、德国、法国、美国等国家领导人发出邀请?

答:中方已向所有与纪念活动有关国家领导人和国际组织发出邀请。目前邀请工作正在准备过程中,我们会适时发布消息。

问:2日,美国总统奥巴马接受采访时,对中国反恐法案中涉信息安全有关内容表示关切,要求对该政策作出调整。中方对此有何回应?

答:制定反恐法是中国依法治国的重要步骤,也是中国政府防范和打击恐怖主义的必然要求。该法草案中相关内容,是中方根据当前

国际反恐形势和国内反恐工作的实际需要,并在借鉴有关国家立法经验和做法基础上提出的。有关立法是中国内政,希望美方正确、冷静、客观对待处理。

关于信息安全问题,前不久有媒体曝出,有的国家在他国SIM卡厂商电脑植入间谍软件以实施监控。这只是近期陆续被披露出的案例之一。各国都高度关注信息安全问题,也在采取措施保障自身信息安全,这无可指摘。

我想指出,中方一向坚决反对利用信息技术优势或利用提供信息技术产品的便利条件实施网络监控,一贯支持并推动在联合国框架下制订网络空间国际规则。当前网络空间事端频发,尽早制定指导各方行为的统一规范尤为重要。中国同有关国家早在2011年9月向联大提交了“信息安全国际行为准则”草案,今年1月又提交了更新草案,其目的是以维护网络空间和平与稳定为宗旨,在坚持尊重国家主权、不干涉内政、和平解决争端等原则的基础上,建立网络空间信任措施。希望美方早就此达成国际共识,共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间秩序。 据外交部网站

科技

我国最大运载火箭长征五号将亮相

“太空摆渡车”远征一号首飞在即 新一代长征七号进入首飞冲刺阶段

全国政协委员、航天科技集团中国运载火箭技术研究院党委书记梁小虹2日在接受新华社记者采访时表示,我国目前研制规模最大、技术跨度最高的航天运输系统工程,长征五号运载火箭实体即将于海南发射场“亮相真容”,进行它自问世以来的第一次“实战演练”。

长征五号运载火箭即将进行的“实战演练”——发射场合练工作,关键任务之一是要完成我国迄今为止规模最大的低温推进剂加注、停放、泄出演练,预计历时3个多月,时间跨度之长属我国运载火箭之最,将全面考核长征五号运载火箭测试发射流程合理性,火箭与发射场及地面系统接口的匹配性,担当起执行探月三期发射任务的重任。

作为运载能力最大的一型火箭,长征五号运载火箭可将我国进入太空的能力大幅提高2.5倍以上。同时,该火箭以“无毒、无污染、低成本、高可靠、适应性强、安全性高”为目标,坚持“通用化、组合化、系列化”的设计思想,有力带动现役运载火箭动力

系统的升级换代,牵引了我国新一代运载火箭系列化发展,是我国由航天大国向航天强国迈进的重要基石和主要标志。

梁小虹还透露,我国新一代上面级远征一号即将迎来诞生后的首次“太空之旅”。

远征一号的成功研制改变了上面级与火箭原有固定、单一的组态,创造了灵活、多样的组态模式,大大提升了我国火箭满足不同用户需要的适应性,提高了我国火箭在国际发射市场的竞争力。

远征一号上面级是由中国运载火箭技术研究院研制的,是在火箭上增加的独立的一级飞行器,一次可发射多颗航天器,在火箭将其运送到一定轨道后,能自主飞行,多次点火启动,将一个或多个航天器直接送入不同轨道空间。

另外,新一代中型运载火箭长征七号计划今年年底完成遥一火箭总装,目前已进入到首飞前最后“冲刺”阶段。

我国火箭家族中的新一代小型运载火箭——长征十一号运载火箭年内将首飞。

据新华社

反腐

河北省常委、秘书长景春华被查

河北省常委、秘书长景春华涉嫌严重违法违纪,目前正接受组织调查。

景春华简历:景春华,男,汉族,1956年2月生,山东广饶人,1976年8月入党,1973年11月参加工作,中央党校研究生院在职研究生班科学社会主义专业毕业,中央党校在职研究生学历,天津大学管理学博士学位。

2002.03—2006.07任承德市委副书记、市长,2006.07—2008.10任衡水市委书记,2008.10—2011.01任省委秘书长,2011.01任省委常委、秘书长。 据中纪委网站

巡视组巡视科技部已有“重大突破”

3日下午,全国人大山西代表团全体会议后,年近七旬的全国人大代表、全国人大常委会委员令狐安,在和记者们谈到中央巡视组对科技部、中科院等部委开展的巡视工作时透露,对科技部的巡视工作,已有“重大突破”,目前有关部门正在进一步调查中。当被问有无“大老虎”时,令狐安未直接回答。

在谈到中央巡视工作时,令狐安代表透露,中央从未给各巡视组下达什么“指标”,而是要求中央巡视组在巡视过程中实事求是。 综合

中 科 科

中科灵芝孢子油

专注灵芝研究 29 年



中科灵芝 10 项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PCT 国际专利) 201108586—7
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL 2004 1 0014120.3
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL 2004 1 0065736.3
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)ZL 03 1 12703 7
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 123952.0
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL 2009 1 0024957.9
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229 7
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL 2006 1 0086075.1
- 灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网: www.zhongke.com

国食健字 G20100316 苏食健广审(文)第 2013120145 号
国家食品药品监督管理局 本品不能代替药物 不宜人群:少年儿童



咨询热线: 025-83223131 中科灵芝专卖地址: 南京市中央路 131-1 号

如何提升肿瘤患者生存质量?

对于肿瘤患者和家属来说,掌握科学有效的治疗方案对提高肿瘤治愈率有重大意义。

本月6日,国内著名老中医、北京中山医院副院长——李继芬教授;江苏省肿瘤医院化疗专家、南京医学院省人民医院老科协专家组成员郭娃主任;从事肿瘤临床研究工作30余年的全国知名肿瘤专家阙毓冰主任将携手亲临南京,就肿瘤复发率较高的春季如何合理选择肿瘤治疗手段、减

轻化疗毒副作用、减轻肿瘤疼痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题进行一对一的指导。

李继芬教授将根据自己40年的临床经验,结合患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,指导患者从不同角度进行综合对症治疗,避免患者病急乱投医,避免过度治疗,让患者在治疗中少走弯路。李教授医术精湛,医德高尚,深受肿瘤患者欢迎。尤其擅长肝、胃、肠、食道

等消化系统,胰腺、乳腺及肺、喉、鼻咽等呼吸系统肿瘤的中

西结合治疗。
温馨提示:三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊30分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间:6日(周五)
8:30-17:30
预约热线:025-86892317

《生命礼赞》赠书活动启动

《生命礼赞》是经过长时间收录整理的136位肿瘤患者的成功康复经历。我们的生活中有这样一群人,他们深受肿瘤的困扰和折磨,但他们坚强、乐观,他们勇敢的与死亡做斗争,《生命礼赞》就是由他们的真实康复事迹汇编而成。

希望通过《生命礼赞》传播人们面对病魔时产生的“正能量”,从而让更多的人关注肿瘤患者群体,让更多的肿瘤

患者走出家门,打破禁锢自己的圈子,重新融入正常的生活,享受生命的每一天。

希望通过《生命礼赞》让肿瘤患者找到适合自己的治疗方法,成功走向康复。希望康复者的经历能帮助更多的人树立战胜疾病的信心和信念。为造福广大肿瘤患者,现面向肿瘤患者赠送《生命礼赞》,以期关爱肿瘤群体、推动肿瘤科学治疗进程。

领取热线:4008-858-131



新发肿瘤病人可免费领取中科灵芝

为回馈社会各界及肿瘤患者对中科灵芝的支持和信赖,现面向确诊一年内的肿

瘤患者免费赠送价值1440元中科灵芝孢子粉3瓶(每人限领一次),符合条件的

可凭本人身份证及病历申请领取,详情请致电025-83223131。